
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 11 – LỚP 3 

Bài 1. Mẹ mua 30 quả trứng. Mẹ biếu bà 
1

5
 số trứng đó. Hỏi mẹ còn lại bao nhiêu 

quả trứng? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 2. Nối mỗi phép tính với kết quả của phép tính đó: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bài 3. Điền dấu >; <; = 

a. 8 x 7 ..... 48 

c. 8 x 8 ..... 64 

b. 8 x 6 ..... 6 x 8 

d. 8 x 5 ..... 45 

Bài 4. Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

8 x 7 = ...... 

7 x 8 = ...... 

8 x 5 = ..... 

5 x 8 = ...... 

8 x 3 = ..... 

3 x 8 = ...... 

Bài 5. Tìm x 

8 x 1 8 x 2 

 

8 x 4 

 

8 x 5 

 

8 x 7 

 

8 x 6 

 

8 x 9 

 

8 x 8 

 

32 

8 x 3 

 

8 x 0 

 

40 

8 

24 

56 

72 

16 

64 

48 

0 



 

a. x : 3 = 105 

.............................................................. 

.............................................................. 

b. x : 8 = 106 

.............................................................. 

.............................................................. 

c. x : 8 = 121 

.............................................................. 

.............................................................. 

d. x x 6 = 48 

.............................................................. 

.............................................................. 

Bài 6. Đặt tính rồi tính 

213 x 3 205 x 4 107 x 8 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 7. Học sinh của một trường tiểu học xếp thành 6 hàng, mỗi hàng có 115 học 

sinh. Hỏi trường đó có tất cả bao nhiêu học sinh? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

 


